
CONSELHO MUNICIPAL DA TERCEIRA IDADE.
           “COMUTI” 
       FRANCA-SP

ATA  DA  30ª  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO
MUNICIPAL  DA  TERCEIRA  IDADE  –  COMUTI,  EM  02  DE
DEZEMBRO DE 2016. Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e
dezesseis,  no  auditório  da  Secretaria  de  Ação  Social,  situada  a  Av.
Champagnat nº 1750 – Centro – Franca – SP, reuniram-se os membros do
Conselho Municipal da Terceira Idade de Franca - COMUTI, para a 30ª
Reunião extraordinária . A abertura da reunião foi feita pela secretária do
Conselho Ida Maria Roncaratti Alves  ,substituindo a presidente e  vice-
presidente  que  não  puderam  comparecer.  Justificaram  as  ausências  os
conselheiros:  Ligia,  Lucélia,  Shonia  e  Roberta.  Mariângela  justificou  a
necessidade da reunião extraordinária  embora não estivesse prevista no
calendário, foi necessária em função da entrada de duas solicitações de uso
de  recursos  do  Fundo  Municipal  do  Idoso:  a  FEJI  e  Lar  Eurípedes
Barsanulfo. Mariângela esclareceu que as Entidades não poderão receber
recursos ainda esse ano, em função da Lei eleitoral, mas que analisando
agora, já fica adiantado o processo para o próximo ano. A Comissão de
Orçamento do COMUTI realizou a análise dos pedidos e nesse  momento
relata aos conselheiros. O Lar de Idosos Euripedes Barsanulfo solicita a
autorização  de  uso  do  recurso  para  aquisição  de  uma  “Calandra”
(equipamento de passar  roupas  de cama)  e de um aparelho Lazer para
realização de fisioterapia nos Idosos. Numa ocasião anterior, a instituição
já  havia  pedido esse  equipamento  ao órgão gestor,  embora  não tenham
adquirido, em função da aquisição de outro equipamento de maior urgência
porém não foi informado ao referido órgão. Realizou novamente o pedido,
agora ao COMUTI, e por solicitação da Comissão,  encaminhou um ofício
(anexado a essa ata) esclarecendo o motivo da não efetivação da compra. O
recurso  solicitado  é  de  R$  18.300,00(  dezoito  mil  e  trezentos  reais).  A
Comissão  de  Orçamento  foi  favorável  à  liberação  e  encaminhou  ao
COMUTI para análise e aprovação. A Fundação Judas Iscariotes, por sua
vez,  solicita  o  recurso  para a  compra  de um Equipamento  Audiovisual,
totalizando R$ 9.036,99 (nove mil e trinta e seis reais e noventa e nove
centavos).  A  secretária  executiva  leu  os  pareceres  da  Comissão  de
Orçamento relativos aos dois pedidos. Os conselheiros presentes aprovaram
por unanimidade o uso dos recursos por parte das duas Instituições.  Os
pareceres elaborados e lidos nessa reunião serão anexados a essa ata. Sem
mais para o momento a presidente substituta Ida Maria Roncaratti Alves
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião extraordinária
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que  vai  assinada  pela  presidente  substituta  Ida  Maria  Roncaratti
Alves  .............................................................  e  pela  secretária  executiva
Mariângela  Finotti.........................................  Franca,  02  de  dezembro  de
2016.
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